

TARTALOM

Tanulmány

- Ulrich Duchrow: Az abszolút tulajdon (I. rész) 2–5
 Döry István: Kétféle erkölcs, kétféle pénz 6–9
 Éliás Ádám: A harmadik úton – az Unióba 10–13

Szátíra

- Hans Blix: Dear George Bush. 5

Vers

- Adelheid Cramer: Mai Miatyánk 9

Útleírás

- Merza József: Hogyan jutunk el Szanticskára? (I. rész) 14–16

Gyerekeknek Moha-mese

- Krukkó Kolbász-országban. 17–18

Aktuális

- Philip Berrigan halála 18
 Az iraki háború és a tények 20
 Bőjtölj a békéért, és ments meg egy életet! 21

Meditáció

- Garay András: Művészettörténet és hit 19

Olvások fóruma

- Olvásóink leveleiből 22–23

Elmélkedések

- Vasárnapi szentírási elmélkedések 24–27

Környezetvédelem

- Ingrid Kölle: A yanomamik, a kutatók és a sötétség 28–29
 Geyko Müller-Fahrenheit: Már rég komolyra fordult a helyzet 30–31
 Wolfgang Kessler: A zöld globalizáció látomása 31

(Azokat a cikkeket, amelyeknek a fordítóját nem jeleztük, **Gergely G. András** fordította.)

A Visnyeszéplaki Faluvédő Egyesület hirdetése

Iskolát működtetünk Visnyeszéplakon (jogilag egy nagyobb iskola kihelyezett tagozata, de gyakorlatilag önálló). Az iskolában jelenleg 12 gyermek tanul 1–4. összevont osztályban. Tanítónőnk újfent anyai örömei elé néz, ezért szeptembertől keresnünk kell a helyébe valakit. Olyan **tanítót/tanítónőt keresünk**, aki nem riad vissza az összevont osztály adta nehézségektől, és fontosnak tartja a természeti értékek megőrzését, valamint a keresztény közösségi szellemiséget. Természetesen az ittlakás problémáját megoldjuk, de számíthatnia kell az összkomfort hiánya miatti fizikai nehézségekre (már ha ez nehézség...). Persze mindenben segítünk neki. (Annak is örülnénk, ha tanító szerzetesre lennénk, de vajon lehet-e találni ma ilyet, s hogyan?)

Érdeklődni lehet: Zaja Péternél (82/721 877) vagy
 Máté Lászlónál (82/721 624)
 E-mail: namzi@drotposta.hu

Az Elpidia Kiadó gondozásában megjelent:

Jézus evangéliuma MÁRK tolmácsolásában

Görögből fordította és a jegyzeteket írta: **Gromon András**.

A fordítás újdonsága egyebek között abban áll, hogy eltérő formában olvasható benne az evangéliumi szöveg három rétege: normál betűkkel az evangélista közlései, dőlt betűkkel a Jézus ajkára adott, de a szerző által hiteltelennek tartott mondatok, végül dőlt és kövér betűkkel a szerző által valóban Jézustól származónak tartott tanítás. A lábjegyzetben közölt magyarázatok a teljes anyag mintegy négyötödét adják. A fordítást és a kommentárokat három kisebb tanulmány egészíti ki.

A könyv kapható a nagy könyvkereskedésekben (bolti ára 1750,- Ft), de **1500,- Ft** belföldi postai utalványon történő elküldésével megrendelhető a szerző címén is (2085 Pilisvörösvár, Kápolna u. 10.).

„Érted vagyok”

(Exodus 3,14)

A jézusi tájékozódás folyóirata

XIV/3. (79.) szám. Megjelenik évente hatszor
 Alapította: Simonyi Gyula

Szerkesztőbizottság:

Bajnok Dániel
 Deliné Szita Annamária
 Demeczky Jenő
 Garay András
 Garay Zsófia
 Gromon András főszerkesztő
 Kovács László
 Márczi Imre
 Tarnai Imre tördelő-szerkesztő

Laptulajdonos: Család Alapítvány
 Számlaszám: 10200964-20210809

Magyar Hitelbank Rt., Budapest V., Szabadság tér 5–6.

Olvásóink a Család Alapítvány fent jelzett számlájára „Érted vagyok” megjelöléssel támogatást küldhetnek lapunknak.

Az Alapítványnak adott összeg az adóalapból levonható!

Felélős kiadó: Vincze Endre

Kiadóhivatal: 1476 Budapest, Pf. 40.

Szerkesztőség: 1076 Budapest, Thököly út 11. I. 6.

Internet: <http://c3.hu/~idory/ev/ev.htm>

E-mail: ertedvagyok@netelek.hu

A lap az „Ingyen kaptátok, ingyen is adjátok” (Mt 10,8) szellemében szerzői honoráriumot nem váró írásokat közöl.

Minden írásért szerzője felelős, és az nem feltétlenül a szerkesztőség véleményét fejezi ki.

Az „Érted vagyok”-ban közölt anyagok (a szerző hozzájárulásával) tartalmi torzítás nélkül szabadon közzétehető, a forrás megjelölésével. A szerkesztőség ezúton kér az újraközlés esetén tiszteletpéldányt.

Kéziratot nem őrzünk meg, s nem küldünk vissza.

Készült: AC sokszorosító, Ipolytölgyes

Felélős vezető: Martos György

ISSN 0865-8021 (Nyomtatott)

HU ISSN 1588-0400 (Online)

Bimonthly newspaper of „Family Foundation for communities and families”, about gospel, charity, third world, ecology, nonviolence, family life, education and radical renewal movement in the Hungarian Catholic Church.

The materials published by „Érted vagyok” can be republished free, without distortion of contents. The editorial board hereby asks for complimentary copies in case of republication.

Előfizetés és terjesztés:

**Kovács László („Érted vagyok”)
1076 Budapest, Thököly út 11. I.6.**

Előfizetést *belföldi postautalványon* a fenti címre lehet küldeni. Kérjük, az utalvány Értesítés részén a név és cím olvashatóan, pontosan legyen rajta, címzésében a Kovács László és az „Érted vagyok” név egyaránt szerepeljen, a hátán, a közleményben pedig világosan legyen leírva, hogy a feladó a pénzt mire küldte.

Előfizetési díj 2003-ra (postaköltséggel):

Belföldre: 1500 Ft

szociális előfizetés

a szerkesztőséggel történt egyeztetés szerint

Külföldre:

Itthon előfizetve:

a szomszédos országokba 2000 Ft

egyéb külföldre 3500 Ft

Nyugaton: 20 Euro

Köszönjük a szerzők, a szerkesztők és a sokféle segítő ingyenes szolgálatát. Köszönjük a bátorító kritikákat, javaslatokat és biztatásokat. Köszönjük az adományokat és a terjesztők munkáját. A lap esetleges jövedelmét a Család Alapítvány szociális célokra fordítja.